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Tutkimuksen toteutus

Kohderyhmä

▪ Alle 18-vuotiaiden lasten vanhemmat

▪ N=880 vastaajaa, joista säästäville N=638 (säännöllisesti tai silloin tällöin) on kohdistettu säästämistä 

koskevat kysymykset

Otanta

▪ Lähtönäyte on kiintiöity iän, sukupuolen ja asuinalueen mukaan

▪ Aineisto on painotettu

Tiedonkeräysmenetelmä

▪ Kantarin Forum-paneeli 27.11.-4.12.2020

▪ Tiedonkeräys ja -käsittely on toteutettu ISO 20252 -standardia noudattaen

Kyselylomake

▪ 10 kysymystä, joista yksi numeerinen + taustakysymykset

▪ Tutkimus on hinnoiteltu keston ja kohderyhmän mukaan (ei väestötutkimus)

Tiedonkeräys ja -käsittely toteutettiin ISO 20252 -standardia noudattaen
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Lähes kolme neljästä alle 18-vuotiaan lapsen vanhemmasta 

säästää lapselleen, kolmannes säästää säännöllisesti
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Keskimääräinen säästösumma kaikilla lapselle säästävillä 

on 50 € kuukaudessa (mediaani). Vuonna 2017 

keskimääräinen säästösumma oli 30€. 
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Tilille säästäminen on yleisintä, mutta rahastoihin säästää 

jo kolmannes kaikista lapselleen säästävistä vanhemmista
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Enemmistöllä ei ole erityistä säästökohdetta säästettäessä 

lapselle
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Yhdellä neljästä kaikista lapsista isovanhempi säästää 

lapselle
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Vastuullisuuden tärkeys sijoitettaessa lapselle
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